

ERRATA

No artigo "Avaliação da acessibilidade de tecnologia assistiva para surdos", com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0034-7167.2016690503>, publicado no periódico Revista Brasileira de Enfermagem, v69(5): 781-7, na página 781 onde se lia:
"Luciana Vieira de Carvalho".

Leia-se:

"Luciana Vieira de Carvalho".